



Сегодня, 5 октября, свой праздник отмечают сотрудники уголовного розыска

Коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области поздравляет сотрудников уголовного розыска с их профессиональным праздником –
Днем работников уголовного розыска!

Ежедневная борьба с преступностью – это работа решительных и самоотверженных, сильных телом и духом людей. От Вашей работы зависит спокойствие граждан и стабильность государства.

В этот праздничный день поздравляем всех сотрудников и ветеранов уголовного розыска с праздником! Примите самые искренние и тёплые поздравления! Желаем Вам и Вашим семьям крепкого здоровья, счастья, добра и мира!

05 Октября 2011

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/614999>